

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

OTRAS ENTIDADES PÚBLICAS

Corrección de errores del Anuncio de 8 de marzo de 2021, de la Comunidad de Usuarios de Masa de Agua Subterránea de Río Aguas, de convocatoria de asamblea general para aprobar las modificaciones puntuales de los estatutos exigidos por la Administración hidráulica de la Junta de Andalucía (PP. 719/2021) (BOJA núm. 50, de 16.3.21).

Advertido error en el Anuncio de publicación 16 de marzo de 2021, BOJA núm. 50, de 2021, de convocatoria de asamblea general para aprobar las modificaciones puntuales de los estatutos exigidos por la Administración hidráulica de la Junta de Andalucía (PP. 719/2021), se procede a su rectificación de la siguiente forma:

Donde dice:

«Los interesados en participar deben ponerse en contacto con el correo electrónico cumasrioaguas@gmail.com, antes del día 7 de marzo, para solicitar el enlace y la información de cómo deben proceder.»

Debe decir:

«Los interesados en participar deben ponerse en contacto con el correo electrónico cumasrioaguas@gmail.com, antes del día 7 de abril, para solicitar el enlace y la información de cómo deben proceder.»